

上海新增33岁死亡病例诊断为心源性猝死_新闻频道_央视网 (cctv.com)

news.cctv.com/2022/04/26/ARTIa8TuxCrSxVL3P0IM340C220426.shtml



[新闻频道](#) > [中国新闻](#)

来源：央视网 | 2022年04月26日 10:10:06

4月26日，上海市人民政府新闻办公室举行疫情防控工作新闻发布会，介绍最新情况。

会上通报，截至4月25日24时，在定点医疗机构接受治疗的重型患者259例、危重型患者28例。

4月25日，新增本土死亡病例52例。平均年龄83.1岁，最小年龄33岁，最大年龄100岁。33岁这位患者，男性，因突发心跳呼吸骤停，经抢救无效死亡，诊断为心源性猝死，曾接种过2剂次新冠肺炎病毒疫苗。其他51位患者均合并有多脏器基础疾病，包括肝癌晚期、慢性阻塞性肺病、急性冠脉综合征、重度高血压、糖尿病、脑梗后遗症、帕金森病、阿尔兹海默症（俗称老年痴呆症）、尿毒症等重要脏器的严重疾患。死亡的原因均为基础疾病。

截至4月25日，本市共有死亡病例190例，最小33岁，最大101岁，平均年龄82.52岁。190例病例中，31-40岁2例，41-50岁2例，51-60岁6例，61-70岁16例、71-80岁38例、81-90岁79例、91-100岁46例、101岁及以上1例。据统计，70岁以上死亡病例占总数的86.32%。除1例心源性猝死之外，其余死亡原因均为基础性疾病。死亡病例中12例曾接种过新冠肺炎病毒疫苗，其余均未接种新冠疫苗。

编辑：黄佐春 责任编辑：刘亮